
8FICHA 5

División de un decimal entre un natural

1 	 Calcula las divisiones.

• � 12,565 : 5 • � 345,87 : 7 • � 45,764 : 8 • � 123,75 : 9

• � 275,6 : 13 • � 45,632 : 24 • � 3.948,8 : 32 • � 94,763 : 45

2 	 Lee y calcula el término que falta en cada multiplicación.

��7 3  5 670,6 �8 3  5 716,8 �5 3  5 2.187,5

3 	 Resuelve.

• � Seis amigos y amigas han ido a merendar. La merienda 
les ha costado 22,80 € y la han pagado a partes iguales.  
¿Cuánto ha pagado cada persona?

• � Laura carga en su furgoneta 25 sacos de cemento iguales.  
Si todos los sacos juntos pesan 137,5 kg, ¿cuánto pesa un saco?

3 3  5 397,5

 5 397,5 : 3

 5 132,5

35

22,80 : 6 5 3,80

Cada persona ha pagado 3,80 €.

137,5 : 25 5 5,5

Un saco pesa 5,5 kg.

 5 670,6 : 7 5 95,8  �5 716,8 : 8 5  

5 89,6

 �5 2.187,5 : 5 5  

5 437,5

2,513

21,2

49,41

1,901

5,720

123,4

13,75

2,105

25
  06
    15
      0

015
    26
      0

65
  28
    07
      0

216
  0032
      08

57
  16
    04

074
  108
    128
      00

33
  67
    45
      0

047
  0263
       38

12,565  5

275,6  13

345,87  7

45,632  24

45,764  8

3948,8  32

123,75  9

94,763  45


